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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                      ΑΔΑ: 78ΚΩΟΚ6Λ-ΡΕΗ                       

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ               Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο 
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Έκτακτης-Κατεπείγουσας Συνεδρίασης 
Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

13  Σεπτεμβρίου  2016 
 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  23 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 3.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Βέλου-Βόχας, 4.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 

5.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 6.- ΣΟΥ-

ΚΟΥΛΗ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 7.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗ-

ΜΑΡΧΟ Σικυωνίων, 8.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ 

ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 10.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕ-

ΔΡΟ, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα στις δεκα-
τρείς (13) Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄ σε Έκτακτη-Κατεπείγουσα δημόσια 

συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) και 67 & 68 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ/87/τ.Α/7-6-10), στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά 

από την υπ’ αριθ. 109/13-9-2016 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα 

με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάτα-

ξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγο-

ντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 5.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 

6.- ΖΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 7.-  ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 

9.- ΚΑΡΚΑΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 10.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝ-

ΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 11.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάν-

δρας-Ειδυλλίας, 12.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 13.- ΠΑΘΕΚΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 14.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 15.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 

16.- ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 17.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ,  
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ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 18.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων (αντιπρόσωπος Δήμου Σικυωνίων στο Σ.Π.Ο.Α.Κ. λόγω παραίτη-

σης της κ. Κυριακής Μαυραγάνη από τον ορισμό της ως εκπρόσωπος του Δήμου Σικυωνίων από 

Συλλογικά Όργανα & Επιτροπές, σύμφωνα με τις υπ’ αριθ. 257/2016 & 280/2016 αποφάσεις του 

Δ.Σ. Δήμου Σικυωνίων), 19.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 

20.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα έντεκα (11) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης περί έγκρισης δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, για την 

παροχή υπηρεσιών διερμηνέα, στα πλαίσια διοργάνωσης εξειδικευμένου δημοσιογραφικού ταξι-

διού με επίκεντρο το Γαστρονομικό Τουρισμό την περίοδο 20-28 Σεπτεμβρίου 2016 σε συνεργασία 

με τη Διεθνή Ένωση Συντακτών για τη Γαστρονομία, τον Οίνο και το Ταξίδι.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Αλέξανδρος Πνευματικός, Δή-

μαρχος Κορινθίων, αφού το Σώμα ενέκρινε ομόφωνα τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της συνεδρία-

σης για λήψη αποφάσεων του Δ.Σ., λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης του Συνδέσμου περί έγκρι-

σης δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, για την παροχή υπηρεσιών διερμηνέα στα πλαίσια διοργάνω-

σης επικείμενου εξειδικευμένου δημοσιογραφικού ταξιδιού με επίκεντρο το Γαστρονομικό Τουρι-

σμό την περίοδο 20-28 Σεπτεμβρίου 2016, σε συνεργασία με τη Διεθνή Ένωση Συντακτών για τη 

Γαστρονομία, τον Οίνο και το Ταξίδι, με συμμετέχοντες αμερικανούς δημοσιογράφους, ανακοινώ-

νει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 10/16 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., ανατέθηκε η παροχή συμβουλευ-

τικών υπηρεσιών στα θέματα Τουριστικής πολιτικής, μάρκετινγκ, προβολής κλπ. του Συνδέσμου 

των Δήμων-Μελών του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» με ετήσια χρονική διάρ-

κεια (2016-2017), στην εταιρεία με την επωνυμία «ΕΜ ΤΙ ΣΙ ΓΚΡΟΥΠ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».  

Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, προτάθηκε από την εταιρεία ως δράση η διοργάνωση εξει-

δικευμένου δημοσιογραφικού ταξιδιού με επίκεντρο το Γαστρονομικό Τουρισμό την περίοδο 20-

28 Σεπτεμβρίου 2016, σε συνεργασία με τη Διεθνή Ένωση Συντακτών για τη Γαστρονομία, τον Οί-

νο και το Ταξίδι.  

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει η εταιρεία μεταξύ άλλων σε εισήγησή της: «Με έτος ίδρυσης 

το 1956 η IFWTWA (International Food, Wine and Travel Writers Association, θεωρείται εκ των 

πλέον καθιερωμένων διεθνών ενώσεων που καινοτομεί, συνδυάζοντας τη γαστρονομία με τον του-

ρισμό. Συγκεντρώνει 3.000 μέλη, έγκριτους ταξιδιωτικούς, τουριστικούς και γαστρονομικούς δη-

μοσιογράφους, τηλεπαρουσιαστές, ραδιοφωνικούς παραγωγούς, συντάκτες, επαγγελματίες στο χώ-

ρο της εστίασης και του τουρισμού και τουριστικούς οργανισμούς ή ενώσεις. Τα άρθρα και δημο-

σιεύματα των μελών της Ένωσης φιλοξενούνται σε αναγνωρισμένα ΜΜΕ όπως N.Y. Times, L.A. 

Times. Miami Herald, Gourmet, Bon Apetit, Elle, κλπ. Στόχος της Ένωσης είναι η δημιουργία των 

προϋποθέσεων για προβολή και ανάδειξη της γαστρονομίας και του Τουρισμού καθώς και η εκπαί-

δευση, ανταλλαγή απόψεων και μεταφορά τεχνογνωσίας. 

Η δράση αυτή ενδιαφέρει ένα μεγάλο εύρος επαγγελματιών του Τουρισμού της περιοχής, όπως: 

Ξενοδοχεία, Εστιατόρια, Οινοποιεία, Παραγωγούς τοπικών προϊόντων (τυροκομικά προϊόντα, μέλι 

κλπ.). Κάθε προορισμός, Δήμος-Μέλος του Σ.Π.Ο.Α.Κ. που θα συμμετέχει θα προβληθεί σε άρθρα 

που θα δημοσιεύσουν οι δημοσιογράφοι σε έγκριτα ηλεκτρονικά ή/και έντυπα Μέσα με δεκάδες χι-

λιάδες αναγνώστες, διασφαλίζοντας προβολή που σε άλλη περίπτωση έπρεπε να καταβάλλει δεκά-

δες χιλιάδες ευρώ.» 

Κατόπιν των ανωτέρω και σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 16/16 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., ε-

γκρίθηκε η δαπάνη κάλυψης εξόδων μετακίνησης της δημοσιογραφικής αποστολής, στα πλαίσια 

διοργάνωσης του εξειδικευμένου δημοσιογραφικού ταξιδιού με επίκεντρο το Γαστρονομικό Τουρι-

σμό την περίοδο 20-28 Σεπτεμβρίου 2016, σε συνεργασία με τη Διεθνή Ένωση Συντακτών για τη 

Γαστρονομία, τον Οίνο και το Ταξίδι. 

Ωστόσο, παρουσιάζεται η ανάγκη έγκρισης δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, για την παροχή 

υπηρεσιών διερμηνέα, λόγω του ότι οι συμμετέχοντες δημοσιογράφοι της εν λόγω δράσης του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ., είναι αμερικανοί. 

Το ποσό της εν λόγω δαπάνης ανέρχεται μέχρι του ποσού των χιλίων διακοσίων ευρώ 

(1.200,00) € συμπ/νου ΦΠΑ 24%, με απόδοση λογαριασμού.  

Θα εκτελεσθεί με απ’ ευθείας ανάθεση σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.4412/2016.  

Η δαπάνη της προμήθειας είναι μέχρι το ποσό των 20.000,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.) σύμφωνα με τις  
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διατάξεις του 118 παρ.1 του Ν.4412/2016, κατά το οποίο αρμόδιος για την απ’ ευθείας ανάθεση  

της προμήθειας είναι ο Πρόεδρος. 

Κατόπιν αυτών, εισηγούμαι στο Διοικητικό Συμβούλιο να εγκρίνει: 1) Την δαπάνη για την κά-

λυψη εξόδων παροχής υπηρεσιών διερμηνέα, λόγω του ότι οι συμμετέχοντες δημοσιογράφοι της 

ανωτέρω δράσης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. είναι αμερικανοί, 2) Την ψήφιση πίστωσης ποσού μέχρι χιλίων 

διακοσίων ευρώ (1.200,00) € συμπ/νου ΦΠΑ 24%, με απόδοση λογαριασμού σε βάρος του Κ.Α. 

00-6113 προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικονομικού έτους 2016, προκειμένου στη συνέχεια να 

πραγματοποιηθεί η απ’ ευθείας ανάθεση με απόφαση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και είδε 

την ανάγκη έγκρισης δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, για την παροχή υπηρεσιών διερμηνέα στα 

πλαίσια διοργάνωσης εξειδικευμένου δημοσιογραφικού ταξιδιού με επίκεντρο το Γαστρονομικό 

Τουρισμό την περίοδο 20-28 Σεπτεμβρίου 2016, σε συνεργασία με τη Διεθνή Ένωση Συντακτών 

για τη Γαστρονομία, τον Οίνο και το Ταξίδι, λόγω του ότι οι συμμετέχοντες δημοσιογράφοι είναι 

αμερικανοί και μετά από διαλογική συζήτηση,  
Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

α) Την έγκριση δαπάνης για την παροχή υπηρεσιών διερμηνέα, στα πλαίσια διοργάνωσης του 

επικείμενου εξειδικευμένου δημοσιογραφικού ταξιδιού με επίκεντρο το Γαστρονομικό Τουρισμό 

την περίοδο 20-28 Σεπτεμβρίου 2016, σε συνεργασία με τη Διεθνή Ένωση Συντακτών για τη Γα-

στρονομία, τον Οίνο και το Ταξίδι, λόγω του ότι οι συμμετέχοντες δημοσιογράφοι είναι αμερικα-

νοί. 

β) Την ψήφιση πίστωσης ποσού μέχρι χιλίων διακοσίων ευρώ (1.200,00) € συμπ/νου ΦΠΑ 

24%, με απόδοση λογαριασμού σε βάρος του Κ.Α. 00-6113 προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

οικονομικού έτους 2016. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 23/2016. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 

 
 
 

 

 
 

         Αλέξανδρος Πνευματικός  
                                  Δήμαρχος Κορινθίων  

 


